

“有一种
执着，

是为了脱贫，咬着牙也要勇往直前。”

江山如此多娇



罗晋 饰 濮泉生

9月9日，电视剧《江山如此多娇》在永定区顺利杀青。该剧由安建执导，王成刚编剧，罗晋、袁姗姗、沈梦辰等领衔主演，预计于今年年底登陆湖南卫视金鹰独播剧场。

该剧讲述了扶贫二代濮泉生与都市女记者沙鸥在澧水市庸城县碗米溪村参与精准扶贫的过程中，挥洒青春热血，克服重重困难，带领村民脱贫致富的故事。

(周沫)

百趟专列开进张吉怀 18日首发探访大湘西 首团享补贴

张家界发布旅游专列奖励优惠政策 旅行社送客享万元奖励 景区门票 买1送1

本报讯 9月9日，《百趟专列开进张家界 活动奖励实施方案》正式发布，通过景区门票 买1送1、万元专列奖励等优惠奖励政策鼓励旅行社组织更多的旅游专列来张家界，有力促进我市旅游市场全面复苏。

《百趟专列开进张家界 活动奖励实施方案》根据《2020年张家界市旅游市场营销奖励实施方案》制定，奖励时间为2020年9月1日-2020年12月31日。活动期间，针对旅行社组织直达张家界或湖南省内落地的旅游专列客人，张家界市内所有景区及景区内交通工具实行 买1送1 优惠或特价优惠（购买优惠票的除外），由组织专列的旅行社凭铁路部门专列审批证明文件等享受优惠。张家界将对组织落地张家界旅游专列人数达300人以上（含300人）且购买武陵源景区门票（全价票或优惠票）人数100人以上（含100人），在市域内住宿2晚以上（含2晚）的旅行社给予1-2万元奖励。

专列兑奖事宜由组织旅游专列的旅行社于专列开行前5个工作日内向市文化旅游事务中心申报，经初审、复审、会审和最后审批通过后拨付奖励资金。
(本报记者 李成义)

旅游定制师 标准出台 促旅游专业化发展

近日，中国旅行社协会标准管理委员会批准发布《旅游定制师等级划分与评定》，并在全国标准信息公共服务平台、中国旅行社协会门户网站公开。该标准由江苏唱游云教育科技有限公司申请立项，并与北京联合大学旅游学院、国家开放大学旅游学院等单位共同起草。

近年来，定制游异军突起，随着每年尝试定制游的旅游者成倍增长，旅游定制师逐渐进入人们视野，成为深受年轻人喜爱的新兴职业。尤其是现代的旅游者和年轻消费群体对于为服务买单越来越热认可，期望得到差异化、定制化的旅游服务。由于从事定制游的企业种类繁多，很难形成统一的服务标准，对于 旅游定制师 也没有明确的从业能力评定和职业导向。

《旅游定制师等级划分与评定》的发布，结束了 旅游定制师 职业从业标准和评价无据可依的状态，也提高了一些定制旅游服务企业和个人打造品牌定制旅游企业和工作室的积极性，促进旅游服务转型升级，保障定制游市场的规范化发展。

据悉，《旅游定制师等级划分与评定》对 旅游定制师 、定制旅游产品 等相关术语进行了明确定义，对 旅游定制师 进行了等级划分，对初、中、高三级 旅游定制师 的任职资格、知识要求和技能水平提出了相应的要求。同时，建立 旅游定制师 退出机制，不同等级旅游定制师评定结果的有效期为2年，并依据职业发展情况和相应的知识技能更新，进行重新评定和复核。

(来源：新华网)

本报讯 9月10日，由张家界市、湘西土家族苗族自治州、怀化市三地文化旅游广电体育局共同主办的 百趟专列开进张吉怀 2020年张吉怀旅游推介会在广州举行，这是2016年张吉怀旅游共同体成立以来首次进粤推介大美湘西。张家界市文化旅游广电体育局党委书记、局长邓剑，怀化市文化旅游广电体育局党组副书记、局长，张吉怀旅游共同体秘书长张娟，湘西土家族苗族自治州文化旅游广电局党组成员、副局长彭秀金等领导及三地部分景区、旅游企业、旅行商参加了本次推介会。

仙境张家界，神秘大湘西，嗨游在怀化。张吉怀地缘相邻，文脉相承，旅游资源丰富且各具特色。籍着疫后湘西最佳旅游季节即将来临之际，张吉怀旅游共同体组织推动 百趟专列开进张吉怀 系列活动，旨在让更多广州乃至整个粤港澳大湾区居民了解张吉怀三地独特的山水魅力和风土人情，吸引更多的人群走玩大湘西。本次推介会，也标志着 百趟专列开进张吉怀 正式启动。同时，张吉怀旅游共同体联合岭南控股广之旅精心设计了包含张家界、凤凰古城、怀化三地景区在内的多条相关精品线路，并将于本月18日组织首趟专列入湘，张吉怀并对专列线路中包含的景区和景区内交通，实行 买一送一 优惠或特价优惠，游客购买专列旅游产品还可享受300至700元不等的政府旅游补贴。

随着秋色画卷徐徐展开，10月开始整个湘西将迎来 满地铺黄金 的秋收季节，乘首趟专列进入张吉怀的游客福利多多。广之旅副总裁文爽介绍，乘专列入湘的大湾区游客除了游览首批世界自然遗产武陵源、中国最美丽的小城凤凰古城、百里画廊 茅岩河、瀑布上的小镇芙蓉镇等张吉怀精华景点外，还可到墨戎苗寨，近距离感受苗歌、四方鼓、荡秋千、舞狮子等苗族传统文化项目。首趟专列进入张吉怀的游客可享受政府、景区、企业三方补贴，团费优惠500至700元不等，售价在1199元至2299元之间。

张家界市文化旅游广电体育局副局长曾伟栋在接受当地媒体采访时表示，广东是张家界的第二大国内客源市场，百趟专列开进张吉怀 首站选在广州意义非凡。今年，冬游张家界，嗨动全世界 为主题的冬季旅游系列活动将再次展开，赏绝美峰林雪景，品湘西民俗文化将为 百趟专列开进张吉怀 系列活动带来更多的综合消费体验。

推介会上，还通过宣传视频、线路讲解等向与会旅行商、新闻媒体等展示了张吉怀三地旅游资源及相关产品线路和旅游优惠政策。

(田金松 吴勇兵)

一周回眸

● 停运已有5个月的张家界进京列车K965/958（张家界~北京），本月终于恢复开行。K965/8 张家界至北京：9月11日起恢复开行，13:27张家界始发，次日17:40到达北京站，全程28小时13分钟，途径25个站点。K9026/5 长沙至张家界：9月14日起恢复开行，停靠长沙、益阳、常德、慈利、张家界5个站点。D3895/7 长沙至黔江：9月29日车次上线。

● 由幸福航空新舟60飞机执飞的张家界 武汉 航线于9月8日开通。该航线的开通结束了张家界与武汉之间互不通航的历史，为张家界与武汉间的旅游联动提供了交通便利。张家界 武汉 航线航班号为JR1541/2，航班每日一班。去程航班号为JR1541，11:55从张家界起飞，于13:15抵达武汉；返程航班号为JR1542，14:15从武汉起飞，15:40抵达张家界，单程仅用时1小时25分钟，票价单人单程仅220元起。

● 据交通运输部消息，中秋国庆假期，7座及以下小型客车高速公路免费通行的时间延长至8天。免费时段从国庆中秋节假日的第一天00:00开始，节假日最后一天24:00结束（普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准，高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准）。高速免费通行的车辆范围为行驶收费公路的7座以下（含7座）载客车辆，包括允许在普通收费公路行驶的摩托车。

● 9月8日，在武陵源区 乖幺妹 土家族织锦基地，工人加班制作土家族织锦产品。跨省团队旅游恢复后，武陵源区的土家族织锦手工包、围巾等特色旅游产品销售越来越旺。当地土家族织锦企业根据顾客的订单，加班加点制作，供应各地市场。

● 在 武陵源 举行的2020香港摄影图片展 正在进行时，每天吸引至少上千人观展。

● 9月5日，2020第四届中国 张家界国际旅游诗歌节之 我为美丽写首诗 全国精美旅游短诗大赛启动，共计18万元大奖等你来拿。



● 9月6日，在永定区茅岩河上，当地村民在清理漂浮物。近年来，张家界市严格落实河长制相关要求，着力保护茅岩河水资源生态环境。

● 9月7日晚，仙境张家界 民歌邀你来 2020张家界山野民谣《你莫走》暨经典民歌汇报演唱会在长沙举行。

● 9月7日，裸眼3D全景声版形象宣传片 《独享的张家界》 在武陵源区宝峰湖景区开拍。